



Słupno, dnia 18 kwietnia 2023 roku

**WIR.271.2.30.2023**

## OFERENCI

Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty cenowej na opracowanie Programu Funkcjonalno – Użytkowego do opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej i budowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Miszewko Strzałkowskie, gmina Słupno, realizowanego w formule zaprojektuj i wybuduj, z zadania w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Słupno na lata 2023 – 2029 pn.: „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Miszewko Strzałkowskie, gmina Słupno**”

W związku z wpłynięciem zapytania do zamieszczonego zaproszenia do złożenia oferty cenowej na opracowanie Programu Funkcjonalno – Użytkowego do opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej i budowy sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Miszewko Strzałkowskie, gmina Słupno, realizowanego w formule zaprojektuj i wybuduj, Zamawiający – Gmina Słupno poniżej przedstawia pytania i odpowiedzi:

### Pytanie 1:

Czy po stronie Wykonawcy są obowiązkowe:

a) uzyskanie kopii mapy zasadniczej

**Odpowiedź:**

**TAK po stronie Wykonawcy**

b) wyniki badań gruntowo - wodnych - opinia geotechniczna

**Odpowiedź:**

**TAK po stronie Wykonawcy**

### Pytanie 2:

Czy poniżej wymienione elementy w całości pomijamy w opracowaniu, a jeśli nie, to które z nich (enumeratywnie) Zamawiający dostarczy lub będzie żądał od Wykonawcy (§ 19 rozporządzenia):

a) zalecenia konserwatorskie konserwatora zabytków,

**Odpowiedź:**

**NIE na etapie PFU**

b) inwentaryzację zieleni,

**Odpowiedź:**

**NIE na etapie PFU**

c) dane dotyczące zanieczyszczeń atmosfery niezbędne do analizy ochrony powietrza oraz posiadane raporty, opinie lub ekspertyzy z zakresu ochrony środowiska,

**Odpowiedź:**

**NIE na etapie PFU**

d) pomiary ruchu drogowego, hałasu i innych uciążliwości,

**Odpowiedź:**

**NIE na etapie PFU**



## Gmina Słupno

ul. Miszewska 8a, 09-472 Słupno,  
tel. 24 267 95 60, fax: 24 261 95 38  
www.slupno.eu e-mail: ug@slupno.eu

e) inwentaryzacja lub dokumentacja obiektów budowlanych, jeżeli podlegają one przebudowie, odbudowie, rozbudowie, nadbudowie, rozbiórkom lub remontom w zakresie instalacji i urządzeń technologicznych,

### **Odpowiedź:**

### **NIE na etapie PFU**

f) wskazania Zamawiającego dotyczące urządzeń naziemnych i podziemnych przewidzianych do zachowania oraz obiektów przewidzianych do rozbiórki i ewentualne uwarunkowania rozbiórek,

### **Odpowiedź:**

### **NIE na etapie PFU**

h) porozumienia, zgody lub pozwolenia związane z przyłączeniem obiektu do istniejących sieci kanalizacyjnych,

### **Odpowiedź:**

### **NIE na etapie PFU**

i) dodatkowe wytyczne inwestorskie i uwarunkowania związane z budową i jej przeprowadzeniem.

### **Odpowiedź:**

### **NIE na etapie PFU**

### **Pytanie 3:**

Jakiego rodzaju - konkretnie - dokumenty potwierdzające zgodność zamierzenia budowlanego z wymaganiami wynikającymi z odrębnych przepisów mogą być potrzebne dla przedmiotowej inwestycji i kto je dostarcza?

### **Odpowiedź:**

### **NIE na etapie PFU**

### **Pytanie 4:**

Czy Zamawiający dostarczy oświadczenia o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane ?

### **Odpowiedź:**

**TAK, na etapie projektu. Po stronie projektanta jest uzyskanie zgód właścicieli działek nie będących własnością Gminy.**

### **Pytanie 5:**

Czy Zamawiający dostarczy wypis / wyrys z MPZP?

### **Odpowiedź:**

**TAK**

### **Pytanie 6:**

Jakie uzgodnienia Zamawiający wymaga wg pkt. 1.3 zaproszenia: np: Zarząd Dróg Powiatowych, drogi gminne, czy inne - jakie ?

### **Odpowiedź:**

**W gestii projektanta.**

### **Pytanie 7:**

Czy wymagana będzie Decyzja Środowiskowa i kto ją uzyskuje?

### **Odpowiedź:**

**Zgodnie z przepisami odrębnymi, na etapie projektu.**

### **Pytanie 8:**

Czy sporządzenie kosztorysu wg WKI Sekocenbud będzie wystarczające?



## Gmina Słupno

ul. Miszewska 8a, 09-472 Słupno,  
tel. 24 267 95 60, fax: 24 261 95 38  
www.slupno.eu e-mail: ug@slupno.eu

### Odpowiedź:

TAK

### Pytanie 4:

Czy poniżej wymieniony zakres koncepcji będzie wystarczający:

- plan sytuacyjny z układem sieci,
- ustalenie zagłębienia sieci (ogólne profile sieci)
- wstępna lokalizacja studni kanalizacyjnych
- lokalizacja przepompowni i dobór wielkości w oparciu o MPZT

### Odpowiedź:

TAK

**Zamawiający jednocześnie informuje, iż termin składania ofert zostaje przedłużony do 26 kwietnia 2023 roku do godziny 12.00.**

WÓJT  
*Marcin Zawadzka*

### **Otrzymują:**

1. Oferenci
2. WIR a/a